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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 

 

(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Σεπτεμβρίου (και τέλος Αυγούστου). 

Ο Σεπτέμβριος έφερε ισχυρές ενέργειες κλείνοντας το πρώτο τρίμηνο που σχετίζεται με ενεργειακές διεργασίες 

που κατευθύνονται προς τα μέσα. Τον Σεπτέμβριο, ενεργοποιήθηκαν επίσης ενέργειες που θα επηρεάσουν τις 

διαδικασίες που υπάρχουν για τους επόμενους τρεις μήνες (θα γράψω γι 'αυτό αργότερα σε αυτήν την έκθεση). 

Όλα αυτά προκάλεσαν μεγάλο (και κυριολεκτικά) χάος στο Διάστημα (το χάος εννοείται ως κατάσταση ταχείας 

αναδιοργάνωσης από τη μια στατική κατάσταση στην άλλη). 
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Συνθετικά έμοιαζε ως εξής: 

21/08 – 28/08 – Οι ενέργειες που φέρνουν νέο περιεχόμενο προγράμματος έχουν φτάσει στο Χώρο μας (αυτό 

θα μεταφραστεί στις διαδικασίες του Οκτωβρίου, για τις οποίες γράφω παρακάτω). Ή μάλλον, η πρώτη τους 

παρτίδα (η δεύτερη παραδόθηκε μεταξύ 02.09 και 14.09). Προκαλούν ξεκάθαρα την κατάρρευση της 

ψευδαίσθησης του 3D Matrix και υποστηρίζουν τις ενέργειες της αποκάλυψης. Αυτές οι ενέργειες φάνηκε 

να ολοκληρώνουν την τεράστια διαδικασία που ξεκίνησε το 2020/2021, για την οποία θα γράψω σε αυτήν την 

έκθεση, γιατί είναι μια πολύ σημαντική στιγμή για τους ανθρώπους. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, πολλοί 

άνθρωποι μπορεί να έχουν αισθανθεί μια ισχυρή πίεση στο τσάκρα του στέμματος, που ακτινοβολεί μέχρι το 

τσάκρα του ηλιακού πλέγματος. Συντονισμός Schumann έδειξε έντονες λευκές μετρήσεις. Ανάλογα με το 

χρονοδιάγραμμα, αυτές οι ενέργειες θα μπορούσαν επίσης να προκαλέσουν αδικαιολόγητο άγχος (όσο 

χαμηλότερη είναι η επίγνωση και όσο περισσότερα μοτίβα χαμηλών κραδασμών στο πεδίο ενός συγκεκριμένου 

ατόμου, τόσο ισχυρότερο είναι το αίσθημα εσωτερικού άγχους και φόβου). Σε φυσικό επίπεδο, αυτές οι ενέργειες 

προκάλεσαν συμπτώματα που μοιάζουν με γρίπη και προβλήματα στο πεπτικό σύστημα, καθώς και όλες τις 

πιθανές εμπύρετες καταστάσεις (ακόμη και υποκειμενικά αισθητές, παρά τη φυσιολογική θερμοκρασία του 

σώματος). Αυτό έγινε ιδιαίτερα αισθητό στα τέλη 27/28 Αυγούστου. 

29/08-30/08 - Το αποτέλεσμα της εισροής τόσο μεγάλης μερίδας ενέργειας σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα 

ήταν ότι πολλοί άνθρωποι κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου αισθάνθηκαν επίσης διάφορους τύπους πόνου 

στη σπονδυλική στήλη. 

31/08 – Ο Χώρος για λίγο «παράτησε». Τα ανθρώπινα σώματα φορτίστηκαν εκείνη την ημέρα με μια πολύ 

ελαφριά και ευχάριστη ενέργεια άνευ όρων αγάπης. Όσο πιο δυνατή ήταν η διαδικασία που πέρασε ένα δεδομένο 

άτομο τις προηγούμενες ημέρες, τόσο πιο ελαφρύ μπορούσε να γίνει αισθητό το σώμα εκείνη την ημέρα.  

31/08 – 01/09 – Κατά τη διάρκεια της νύχτας (ώρα Κεντρικής Ευρώπης), υπήρξαν μεγάλες διαταραχές στο 

Συλλογικό Χώρο, αλλά προκλήθηκαν από τους ίδιους τους ανθρώπους (συμπεριλαμβανομένης της ιστορικής 

μνήμης).Πολλοί άνθρωποι μπορεί να έχουν βιώσει ανήσυχο και διακοπτόμενο ύπνο, ακολουθούμενο από γενική 

αταξία την επόμενη μέρα. 

02/09 - 15/09 - Υπήρξε μια εισροή της δεύτερης μερίδας ενέργειας που αποσυνδέει τους ανθρώπους από τα 

μοτίβα ψευδαίσθησης του παλιού 3D Matrix. Αυτό σχετιζόταν εν μέρει με δύο μεγάλες ηλιακές εκλάμψεις 

στις 12.09 και 14.09 (Χ1,3 και Χ4,54, αντίστοιχα). Η παλιά τρισδιάστατη Μήτρα (που προηγουμένως κρατούνταν 

μόνο από μοτίβα ψευδαισθήσεων σε μεμονωμένα πεδία) κυριολεκτικά άρχισε να καταρρέει. Αυτό είχε επίσης 

αντίκτυπο στα καταστροφικά φαινόμενα (όχι μόνο στην Πολωνία) που παρατηρούμε πρόσφατα. Στο επίπεδο των 

φυσικών σωμάτων, υπήρχαν συμπτώματα που μοιάζουν με γρίπη, αυξημένη ανάγκη για ύπνο, σωματική κόπωση 

και πολύ ζωντανά όνειρα με άτομα από άλλα χρονοδιαγράμματα.  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Τα μοτίβα της ψευδαίσθησης δεν αναφέρονται μόνο στο παγκόσμιο επίπεδο 

(αποκάλυψη). Αυτές είναι όλες παραμορφώσεις σε επιμέρους πεδία που μας εμπόδισαν προηγουμένως να 

δούμε την Αλήθεια. Επομένως, αποτρέποντας την αποτελεσματική λειτουργία. Τα μοτίβα ψευδαίσθησης 

μπορεί να αναφέρονται σε οποιονδήποτε, ακόμη και στον πιο μικρό, προσωπικό χώρο στον οποίο ένα άτομο δεν 

επιτυγχάνει μακροπρόθεσμη αποτελεσματικότητα από το επίπεδο της καρδιάς (αποκλείω τις βραχυπρόθεσμες 

"αιτιώδεις", αλλά βίαιες ενέργειες που δεν συνάδουν με τη δική του στρατηγική - βλέπε: ψυχολογικό και 

ενεργειακό προφίλ).  
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16/09 – Επικράτησε μια στιγμιαία γαλήνη στο χώρο και εμφανίστηκαν όμορφες ενέργειες της Άνευ Όρων Αγάπης. 

Στο επίπεδο των φυσικών σωμάτων, μπορούσε κανείς να αισθανθεί ελαφρότητα, προθυμία για δράση και αύξηση 

της ζωτικότητας, κάτι που ήταν αρκετά μια αλλαγή μετά τις προηγούμενες αρκετές ημέρες έντονων εμπειριών. 

17.09 - 20.09 - οι φθίνουσες ενέργειες ολοκλήρωσαν τελικά την τεράστια διαδικασία που ξεκίνησε το 2020/2021. 

Σε αυτό το σημείο, η παλιά Μήτρα συνδέεται μόνο με τη γραμμή πτώσης. Σε ατομικό επίπεδο, εκείνη την 

εποχή πολλοί άνθρωποι (ειδικά αυτοί της μεσαίας γραμμής) μπορεί να ένιωθαν αποκομμένοι από την τρέχουσα 

πραγματικότητα, «κρεμασμένοι» στο τίποτα. Αυτό μεταφράστηκε σε προσωρινές δυσκολίες στον 

προσανατολισμό του στόχου, έλλειψη κατεύθυνσης στη δράση, αλλά και αδυναμία του σώματος, κ.λπ. Αυτή η 

κατάσταση μπορεί να εξακολουθεί να υπάρχει για τις επόμενες 2-3 εβδομάδες. 

 

(2) 

Επιτρέψτε μου να επεκταθώ πρώτα στην ισχυρή διαδικασία που μόλις ολοκληρώθηκε. Σχετίζεται με το 

δεύτερο στάδιο της μεταμόρφωσης των πατριαρχικών προτύπων και την απομάκρυνση της ανθρωπότητας 
(αυτή τη φορά σε συλλογική, παγκόσμια κλίμακα) από την παλιά τρισδιάστατη μήτρα και «μετάβαση» της 

στην 5D Μήτρα. Μέχρι στιγμής, αυτή τη διαδικασία την έχουν βιώσει μεμονωμένα άτομα, αλλά όχι η 

συλλογικότητα στο σύνολό της.  

Επί του παρόντος, όλα τα όντα που ενσαρκώθηκαν εδώ για να υποστηρίξουν τη διαδικασία μεταμόρφωσης της 

ανθρωπότητας είναι έτοιμα να αναλάβουν τα ενεργειακά και σωματικά τους καθήκοντα (αν και δεν το γνωρίζουν 

ακόμη όλα). Αυτή η διαδικασία είναι ιδιαίτερα έντονη στη μεσαία γραμμή, επειδή η γραμμή ανάβασης ήταν 

έτοιμη νωρίτερα και υποστήριξε ενεργά την αφύπνιση των ανθρώπων από τη μέση γραμμή (έγραψα γι 'αυτό σε 

προηγούμενες αναφορές).  

Βρισκόμαστε στην κορυφαία στιγμή της μεταμόρφωσης των πατριαρχικών (ανδρικών) προτύπων και του 

συνδυασμού τους με μητριαρχικά (γυναικεία) πρότυπα. Αυτό σχετίζεται με την «δημοφιλέστερη ασθένεια» 

των τελευταίων τεσσάρων ετών, η οποία, όχι τυχαία, πρόσφατα εμφανίστηκε ξανά στο Διάστημα. Αυτό είναι το 

συμπέρασμα μιας διαδικασίας που ξεκίνησε το φθινόπωρο/χειμώνα του 2020 και διήρκεσε όλο το 2021, καθώς 

εμφανίστηκαν τα επόμενα κύματα αυτής της ασθένειας. Τότε απελευθερώθηκαν και μετατράπηκαν χαμηλά 

πατριαρχικά πρότυπα σε υψηλότερες συχνότητες . 

Χάρη στη διαδικασία 2020/2021, ήταν δυνατή η έναρξη των αλλαγών που παρατηρούμε αυτήν τη στιγμή και τις 

οποίες περιγράφω κάθε μήνα σε αναφορές. Αυτός ο κύκλος θα τελειώσει το 2027 με τη μετάβαση σε ένα 

προηγμένο επίπεδο ανθρώπινης λειτουργίας που σχετίζεται με την πολιτισμική συνείδηση των ανθρώπων (ως 

συλλογικότητα). Αυτός ο κύκλος θα κλείσει επίσης την πρόσβαση στις δονήσεις της Αλήθειας (που σημαίνει ότι 

για τα όντα που δεν έχουν εισέλθει στη γραμμή ανάπτυξης, η αφύπνιση εδώ δεν θα είναι πλέον δυνατή). Μόνο 

εκείνα τα πλάσματα που έχουν ξυπνήσει θα μπορούν να εξελιχθούν περαιτέρω. 

Το 2020/21, η απελευθέρωση και ο μετασχηματισμός πατριαρχικών μοτίβων χαμηλής συχνότητας ξεκίνησε μια 

δυναμική διαδικασία ξεπαγώματος της τρισδιάστατης πραγματικότητας και μετασχηματισμού σωμάτων σε 

φυσικό επίπεδο. Στη συνέχεια, όντα χαμηλής δόνησης ή όντα υψηλής δόνησης που αποφάσισαν να μην 

συνεχίσουν την εξέλιξή τους εδώ στον πλανήτη μας (ή των οποίων τα καθήκοντα ολοκληρώθηκαν για αυτήν την 

ενσάρκωση) άρχισαν να φεύγουν μαζικά. Ήταν επίσης μια εποχή πολύ δυναμικών εσωτερικών διεργασιών σε 

κάθε άτομο που σχετίζονταν με τον μετασχηματισμό του άγχους και των προτύπων ορμής (πρώτο και δεύτερο 

τσάκρα).  
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Ο μετασχηματισμός των πατριαρχικών προτύπων ξεκλείδωσε στη συνέχεια τη δυνατότητα κίνησης στη 

μητριαρχική (γυναικεία) ενέργεια, η οποία ήταν προηγουμένως καταπιεσμένη και επίσης γεμάτη χαμηλά μοτίβα 

δόνησης (θυμός, θυμός προς το αρσενικό, κ.λπ.). Στη συνέχεια, αυτά τα μοτίβα χρειάστηκε να καθαριστούν και 

να μετατραπούν σε υψηλότερες συχνότητες. Αυτές οι διαδικασίες έχουν ήδη αντηχήσει στο Διάστημα. 

Επί του παρόντος, λαμβάνει χώρα το δεύτερο, τελευταίο στάδιο της μεταμόρφωσης των πατριαρχικών 

προτύπων (ή μάλλον η σωστή ευθυγράμμισή τους με τη γυναικεία ενέργεια). Η ανοδική γραμμή 

ήταν/βρίσκεται σε αυτήν τη διαδικασία, η κεντρική γραμμή θα είναι τον Οκτώβριο. Επομένως, δεν είναι τυχαίο 

ότι τον Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο θα παρατηρούμε δύο κύματα ασθενειών που σχετίζονται με τη γρίπη. 

Η γυναικεία ενέργεια έχει απελευθερωθεί και γεμίζει τους χώρους που εμφανίστηκαν για αυτήν μετά τη 

μεταμόρφωση της ανδρικής ενέργειας. Επίσης, προσπαθεί να πάρει τη θέση της σε σχέση με την ανδρική 

ενέργεια.  

Αυτή είναι μια πολύ μεγάλη μετάβαση στη δόνηση. Ο συνδυασμός γυναικείας και ανδρικής ενέργειας δίνει 

επίσης πρόσβαση σε πλήρη ένωση με την Ψυχή και είσοδο στο επόμενο, υψηλότερο φράκταλ της συνείδησης, 

την εποχή του Ανθρώπου του Σύμπαντος (συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας ενός ανθρώπινου πολιτισμού 

και της ανοιχτής πρόσβασης σε άλλους πολιτισμούς στο το μέλλον). Αυτό είναι το κερασάκι στην τούρτα για 

ολόκληρες διαδικασίες. Αν και φυσικά όχι το τελευταίο στάδιο. Για να χρησιμοποιήσω την ομιλία εφημερίδων: 

Η εποχή του Υδροχόου έχει ξεκινήσει σοβαρά. Λόγω αυτών των αλλαγών, προβλέπω επίσης ένα κύμα 

επιταχυνόμενης εξαφάνισης πλασμάτων από τη γραμμή φθίνουσας γραμμής τους επόμενους 6 μήνες. 

Αυτή η πλήρης αποσύνδεση (σε συλλογικό επίπεδο) από την παλιά τρισδιάστατη Μήτρα σημαίνει ότι πολλοί 

άνθρωποι (ειδικά αυτοί που βρίσκονται στη μέση γραμμή) μπορεί αυτή τη στιγμή να αισθάνονται ανήσυχοι και 

γενικά αποπροσανατολισμένοι. Μπορεί επίσης να γίνει αισθητό αρκετά έντονα στο σώμα, ιδιαίτερα στο πεπτικό 

σύστημα και στο ηλιακό πλέγμα, καθώς και ένα γενικό αίσθημα αδυναμίας (που μοιάζει με κατάσταση μετά την 

ασθένεια). Ωστόσο, δεν πρόκειται για κατάσταση έλλειψης βαρύτητας. Αυτή είναι μια εποχή ενεργητικής 

μεταμόρφωσης για να μεταβείτε στο νέο. 

Για τους ανθρώπους που αποφάσισαν να παραμείνουν στην τρισδιάστατη γραμμή, αυτή τη φορά απλώς 

εμβαθύνει την αίσθηση της εσωτερικής ανυπαρξίας, της απογοήτευσης, της ασκοπίας και της γενικής έλλειψης 

κινήτρων για δράση. Και μεταφράζεται επίσης σε συνολική ευημερία στη ζωή. 

Συνοψίζοντας: η ανθρωπότητα έχει εισέλθει παγκοσμίως στη δυνατότητα να ανοίξει στη συνείδηση του 

Σύμπαντος. Κατανόηση βαθύτερων συνδέσεων, αποδοχή του κόσμου της ενέργειας και άλλων εξωγήινων 

πολιτισμών. Διαλύεται το τρέχον φράγμα που χωρίζει τη Μήτρα Γη από την Αλήθεια και το υπόλοιπο 

Σύμπαν. Η δυνατότητα δημιουργίας πολιτισμού και, ως εκ τούτου, ανοιχτών επαφών με εξωγήινα όντα 

έχει ανοίξει για την ανθρωπότητα.  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Όταν εμφανίζεται η πρόσβαση σε μια νέα, ισχυρή και προηγουμένως αποκλεισμένη 

ποιότητα, μια τέτοια διαδικασία τις περισσότερες φορές συνοδεύεται από βίαια φαινόμενα στο Διάστημα. Και 

καταστρέφοντας ό,τι είναι παλιό. Η απελευθερωμένη ενέργεια κινείται χαοτικά στις νέες, σωστές θέσεις της. 

Προκειμένου να επιτευχθεί μια άλλη, προσωρινή κατάσταση δυναμικής ισορροπίας. 
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Αυτό που συνέβη στην παραπάνω διαδικασία είχε επίσης σχεδόν άμεσο αντίκτυπο στην υλική πραγματικότητα 

και στα βίαια καιρικά φαινόμενα (ανέφερα το γεγονός ότι αναμένονται βίαια στοιχεία σε αρκετές αναφορές). Η 

κλίμακα του φαινομένου δείχνει επίσης πόσο ισχυρές ενέργειες έχουν μπλοκαριστεί μέχρι τώρα. Και τώρα 

προσπαθούν γρήγορα προς μια κατάσταση ισορροπίας. Επιπλέον, συμβολικά, το νερό αντιπροσωπεύει επίσης τη 

γυναικεία ενέργεια ή/και το ασυνείδητο (αυτό που δεν αποκαλύπτεται). 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Ένα άλλο θέμα είναι ότι τα τρέχοντα καιρικά φαινόμενα έχουν ενισχυθεί ως 

αποτέλεσμα σκόπιμης παρεμβολής από τη γραμμή πτώσης προκειμένου να ληφθεί ένα επιπλέον μέρος ενέργειας 

χαμηλών κραδασμών. Η τρέχουσα κατάσταση σχετίζεται επίσης με μια προσπάθεια διακοπής μιας άλλης 

σημαντικής διαδικασίας, για την οποία γράφω στην επόμενη παράγραφο. Είναι ακόμη πιο σημαντικό να 

προσέχετε σε τι εστιάζετε την προσοχή σας και σε τι ενισχύετε με την ενέργειά σας. 

 

(3) 

Ο Οκτώβριος, με τις ενέργειές του, ανοίγει πρόσβαση σε άνευ προηγουμένου ευκαιρίες και ανθρώπινη 

δύναμη. Η χρήση τους εξαρτάται από το επίπεδο συνείδησης (χρονική γραμμή). Αυτός είναι ο μήνας κατά τον 

οποίο μια άλλη μεγάλη ομάδα ανθρώπων θα μπορέσει να ανακαλύψει το πραγματικό νόημα και τον σκοπό της 

ζωής τους. Και όσοι το έχουν ήδη ανακαλύψει θα αυξήσουν την πρόσβαση στις δυνατότητες του σώματος και 

του μυαλού τους. Και - μέσω μιας μεγαλύτερης επιστροφής αφθονίας από το Διάστημα - θα βασιστούν στην 

ορθότητα των επιλογών που έγιναν νωρίτερα. 

Αυτή η διαδικασία συνδέεται επίσης με την αφύπνιση όλων των όντων (αυτή τη φορά από τη μέση γραμμή) που 

έχουν έρθει εδώ για να βοηθήσουν στη διαδικασία μεταμόρφωσης και είναι πλήρως έτοιμα να συνεργαστούν. 

Τον Οκτώβριο και τους επόμενους 2-3 μήνες, θα ανακαλύψουν ένα βαθύτερο νόημα της τρέχουσας 

ενσάρκωσής τους. Και - εφόσον καθοδηγούνται από τη δική τους στρατηγική και εξουσία λήψης αποφάσεων 

(δηλαδή ενεργούν σύμφωνα με τα συναισθήματα της καρδιάς και του σώματός τους) - θα βρίσκουν το κάλεσμά 

τους και τα καθήκοντά τους να εκτελούν (βλ. επίσης Προσωπικό προφίλ δύναμης). Και για τους άλλους 

ανθρώπους, ανοίγει η ώρα για όμορφες επιλογές ζωής σύμφωνα με τις προσωπικές προτιμήσεις και ανάγκες.  

Σε όλες τις περιπτώσεις, από τον Οκτώβριο θα υπάρχει επίσης μια έντονη αίσθηση (τώρα σε συλλογικό 

επίπεδο) καθοδήγησης από πάνω προς τα κάτω για τη δική του πορεία ζωής. Αυτή είναι η βασική 

σταθεροποιητική δύναμη σε περιόδους μεγάλου χάους εξωτερικών γεγονότων. Αυτό θα επιτρέψει σε πολλούς 

ανθρώπους να ρίξουν μια πολύ ευρύτερη ματιά στην τρέχουσα ζωή τους και να προχωρήσουν πέρα από τα 

τρέχοντα καθημερινά μοτίβα κοσμικών δραστηριοτήτων. Τον Οκτώβριο, πολλοί άνθρωποι θα ανοιχτούν στον 

κόσμο της ενέργειας. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Η ανακάλυψη του κόσμου της ενέργειας από μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων 

θα έχει ως αποτέλεσμα μια σημαντική αύξηση του ενδιαφέροντος για τον πνευματικό τομέα τον Οκτώβριο. Για 

κάποιους, μπορεί ακόμη και να είναι σαν να «ενθουσιάζονται» με μια νέα προοπτική. Ωστόσο, το κλειδί είναι να 

κατευθύνετε προσεκτικά την προσοχή σας προς αυτή την κατεύθυνση, διατηρώντας παράλληλα την ισορροπία 

στην υλική σφαίρα (πρόκειται για πραγματικές ενέργειες ενσωματωμένες στην ύλη). 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Από τη μία πλευρά, μπορείτε να παρατηρήσετε αυξανόμενο εξωτερικό χάος, 

αλλά ταυτόχρονα εξισορροπείται από μια ολοένα πιο ισχυρή αίσθηση καθοδήγησης από πάνω προς τα κάτω και 

μια ολοένα και καλύτερη σύνδεση με τη δική σας Καρδιά. Σε αυτό το πλαίσιο, είναι σημαντικό να ακολουθείτε 

μόνο τον εαυτό σας, χωρίς να κατευθύνετε την προσοχή σας (ενέργεια) σε εξωτερικούς παράγοντες που δεν 

επηρεάζουν την προσωπική σας πορεία. Αυτό είναι σημαντικό γιατί το Διάστημα τον Οκτώβριο και τον Νοέμβριο 

θα «δοκιμάσει» ανθρώπους με διάφορες εξωτερικές καταστάσεις. Αυτό θα είναι μια δοκιμή για το πόσο καλά 

μπορεί ένα άτομο να διατηρήσει τη δική του προσοχή (ενέργεια). Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό όταν υπάρχει 

πληθώρα εξωτερικών πληροφοριών που σχετίζονται με διάφορα γεγονότα και κρίσεις.  

Η πρόσβαση σε νέες ευκαιρίες που θα ανοίξουν στους ανθρώπους τον Οκτώβριο θα έχει αντίκτυπο στο 

συλλογικό άλμα στην ανάπτυξη της ανθρώπινης αιτιολογικής δύναμης. Τώρα θα είναι πολύ πιο εύκολο για 

τους ανθρώπους να ενταχθούν σε ομάδες με παρόμοιες δυνατότητες (περιοχές, πεδία) προκειμένου να 

λύσουν από κοινού προβλήματα που αναδύονται. Ή δημιουργήστε μαζί τις επιθυμητές λύσεις. Υπάρχει επίσης 

μια ισχυρή δόνηση δημιουργικότητας και εφευρετικότητας στη δράση στο Διάστημα. Αυτή είναι μια 

διαδικασία που ξεκινά τώρα και θα επιταχυνθεί τα επόμενα τρία χρόνια (μέχρι το άλμα το 2027). Και οι άνθρωποι 

πρέπει να μάθουν να συνεργάζονται παρά τις διαφορές απόψεων (το κλειδί για τη συνεργασία πρέπει να είναι μια 

κοινή ιδέα και στόχος, όχι προσωπικές φιλοδοξίες για το πώς να επιτευχθεί αυτός ο στόχος).  

Το κλειδί εδώ θα γίνει η ακεραιότητα στις πράξεις. Χάρη σε αυτό, είναι δυνατό να δούμε ένα σύνολο που 

αποτελείται από διάφορα στοιχεία που αλληλοσυμπληρώνονται για να δημιουργήσουν μια πλήρη εικόνα της 

πραγματικότητας. Αυτή η ακεραιότητα είναι καθοριστική στη συνεργασία ανθρώπων με διαφορετικές απόψεις 

και διαφορετικά επίπεδα συνείδησης.  

Μπορεί να ειπωθεί ότι ενώ πριν από τρία ή τέσσερα χρόνια το κύριο θέμα ήταν χωρισμός, τώρα το κλειδί γίνεται 

η ενσωμάτωση της διαφορετικότητας. Βλέποντας το σύνολο μέσα από τα μέρη από τα οποία αποτελείται. 

 

(4) 

Τον Οκτώβριο επιστρέφει επίσης η δίκη της Αλήθεια (το έχω ήδη αναφέρει αρκετές φορές σε αρχειακές 

αναφορές, αν και από διαφορετική οπτική γωνία). Από τη μια πλευρά, η δόνηση της αλήθειας θα υποστηρίξει τη 

διαδικασία της αποκάλυψης, αλλά από την άλλη - σε συνδυασμό με την αποσύνδεση από την ψευδαίσθηση του 

παλιού 3D Matrix, θα κάνει αυτό που είναι ψευδές να εκδηλωθεί όλο και πιο δύσκολο και να εισβάλει στη 

συνείδηση των ανθρώπων. Επομένως, θα εξαφανιστεί φυσικά από τον δημόσιο χώρο. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Η διαδικασία εξαφάνισης περιοχών και δραστηριοτήτων που βασίζονται στο 

ψέμα είναι μια διαδικασία, όχι ένα μεμονωμένο γεγονός. Τα αποτελέσματά του θα είναι καθαρά ορατά μετά από 

κάποιο χρονικό διάστημα όταν κοιτάξετε πίσω. Αξίζει όμως να παρακολουθούμε τη μεταβαλλόμενη 

πραγματικότητα. Μεγάλες αλλαγές περιμένουν και την αγορά των «πνευματικών υπηρεσιών», όπου -όπως τονίζω 

σταθερά, αν και ήπια για πολλά χρόνια- μεγάλο μέρος της δονήθηκε από ψεύδος. Και αυτοί που «οδηγούσαν» 

τους ανθρώπους είχαν ελάχιστη σχέση με την Αλήθεια και την Αγάπη, αλλά μάλλον με μια έντονη εγωική 

προσωπικότητα. Τώρα φυσικά θα αποδυναμωθούν και θα εξαφανιστούν από τον δημόσιο χώρο ή/και θα χάσουν 

το ενδιαφέρον των παραληπτών (γιατί όλο και περισσότεροι άνθρωποι μπορούν να αναγνωρίσουν σωστά τι 

δονείται με την Αλήθεια και να επιλέξουν μόνο αυτό που μπορεί να αποτελέσει προσωρινή έμπνευση στο 

μονοπάτι της προσωπικής τους εξέλιξης, το οποίο επιδιώκουν, ωστόσο, ήδη μόνοι σας). Μόνο εκείνοι των οποίων 

το αληθινό κάλεσμα για αυτή την ενσάρκωση ήταν να υποστηρίξουν τους ανθρώπους στις διαδικασίες αλλαγής 
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θα παραμείνουν στον πνευματικό τομέα. Η διαδικασία επαλήθευσης της πνευματικής περιοχής θα διαρκέσει 

μέχρι την άνοιξη του2025.  

Η δόνηση της Αλήθειας θα κάνει επίσης όλα όσα προηγουμένως βασίζονταν στο ψέμα στη ζωή ενός ατόμου να 

αρχίσουν να καταρρέουν αρκετά γρήγορα. Σε αυτό το πλαίσιο, αξίζει να κάνετε μια προσωπική επαλήθευση της 

ζωής σας και να δώσετε προσοχή σε εκείνους τους τομείς που - παρά τις προσπάθειές σας - δεν λειτουργούν. 

Μεταφέρουν πληροφορίες ότι περιέχουν μοτίβα που απαιτούν αλλαγή. Ή είναι τομείς που αξίζει να κλείσουμε 

με μια προσωπική πράξη θέλησης.  

Η απόφαση να εγκαταλείψετε ορισμένα πρότυπα, περιοχές, σχέσεις και μοτίβα είναι το πρώτο βήμα που 

επιτρέπει την κίνηση προς τα εμπρός και την αλλαγή. Δίνει χώρο για κάτι νέο να συμβεί στο μέλλον. Αυτήν 

τη στιγμή, η ανθρωπότητα (παγκόσμια) κάνει μια τόσο μεγάλη κίνηση προς τα εμπρός. Και αυτή τη φορά έχει 

την εσωτερική δύναμη να κάνει αυτή την αλλαγή (έγραψα για τα εσωτερικά κίνητρα στην προηγούμενη έκθεση).  

Στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας, πολλοί άνθρωποι μπορεί να εκπλαγούν από το πώς συμπεριφέρονται οι ίδιοι 

(με διαφορετικό τρόπο που δεν έχουν ξαναδεί). Αντίστοιχα, η συμπεριφορά των ανθρώπων στο άμεσο περιβάλλον 

(διαφορετική από την προηγούμενη) μπορεί να είναι μεγάλη έκπληξη.  

Η εγκατάλειψη ορισμένων προτύπων οδηγεί σε αλλαγή πεποιθήσεων, αλλαγή σκέψης και νέες ενέργειες. Όλα 

αυτά μεταφράζονται σε σχέσεις και προσωπικές αποφάσεις στη ζωή. Έχουμε λοιπόν πολλές εκπλήξεις μπροστά 

μας. 

Αυτό εύχομαι σε όλους μας. Με αγάπη – Anna Architektura 

 

(5) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ:  

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) παρατήρηση και αφαίρεση περιοχών στη ζωή που βασίζονται στο 

ψέμα (ψευδαίσθηση), (2) ανακάλυψη του σκοπού της ζωής και ακολουθώντας τη ζωή σύμφωνα με μια προσωπική 

πορεία του πεπρωμένου χωρίς να αποσπούν την προσοχή (ενέργεια) σε παράγοντες που μην επηρεάζετε αυτό το 

μονοπάτι. 

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) συνεργασία με άλλους με βάση έναν κοινό στόχο (παρά τις 

προσωπικές διαφορές) (2) συνέχιση της πλήρωσης του χώρου με νέα πρότυπα συμπεριφοράς που βασίζονται 

στην ελευθερία, την προσωπική ευθύνη και την άνευ όρων αγάπη (5D δονήσεις), ( 3) βοήθεια σε όσους έχουν 

ανάγκη. 

Με αγάπη - Anna Architektura 
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Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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